
2.1. Do you support or oppose legalizing sports betting in 
Indiana?

When the legislature adopts a new state budget during the 
2019 session, which one of the following do you think should 
be the top priority?

Support
31%

Oppose
69%
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5. Do you support or oppose allowing licensed retail stores, 
including gas stations, to sell cold beer for carryout? (This is 
currently limited to liquor stores.)

Support
40%

Oppose
60%
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3. Do you support or oppose giving parents of special-needs 
children the option to use state educational funding for 
services such as private-school tuition and developmental 
therapy?

Support
68%

Oppose
32%

4. Do you support or oppose requiring every Indiana school 
to conduct active-shooter safety drills?

Support
82%

Oppose
18%
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BUDGET PRIORITIES
A) Addiction treatment to address the drug epidemic
B) Cutting taxes
C) Increasing Department of Child Services funding to prevent child abuse
D) Increasing funding for job-training programs
E) Increasing funding for K-12 schools
F) Other



7.6. Do you support or oppose giving schools the power to 
propose more than one property-tax referendum in any 
one year?

The minimum age to buy cigarettes (including electronic 
cigarettes) in Indiana is currently 18. Since children as 
young as junior high school age are now getting access to 
e-cigarettes, do you support or oppose raising the smoking 
age to 21 including electronic cigarettes?
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Support
61%

Oppose
39%
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8. Even though the federal government bans the sale of 
all marijuana, should Indiana legalize medical marijuana 
without requiring further medical research on the 
possible benefits or long-term side effects of the use of 
the drug?

Yes
53%

No
47%

9. If the Prosecuting Attorney proves the underlying crime, 
do you support or oppose allowing the judge to impose 
a longer sentence if there is evidence that the defendant 
committed the crime because of prejudice against the 
victim’s race, religion, color, sex, gender identity, disability, 
national origin, ancestry or sexual orientation?

Support
54%

Oppose
46%
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72%


